

## С ДНЕМ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА!



Уважаемые соседи, жители Муниципального образования Дачное! 9 декабря в нашей стране ежегодно отмечается День Героев Отечества, чествуют Героев Советского Союза и Российской Федерации, кавалеров орденов Святого Георгия и орденов Славы.

В этот же день отдают дань памяти героическим предкам, которые дали всем последующим поколениям пример подвига во славу и во имя Родины. Идеалы служения Отчизне, бескорыстного и самоотверженного, воинская доблесть, отвага никогда не теряют своей ценности. А сейчас, в ходе специальной военной операции, они тем более актуальны.

От имени депутатов Муниципального Совета и от себя лично желаю здравствующим Героям Отечества счастья, здоровья, долгих лет жизни, заслуженного уважения сограждан, успехов во всех делах!

**Вадим САГАЛАЕВ,**  
Глава Муниципального образования  
МО Дачное

## ОФИЦИАЛЬНО

### НАЗНАЧЕН ГЛАВА МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ МО ДАЧНОЕ

30 октября Муниципальный Совет МО Дачное по завершении конкурса на замещение высшей должности муниципальной службы — Главы Местной Администрации — с учетом рекомендации Конкурсной комиссии назначил Главой МА Середкина Михаила Борисовича.

Многие жители нашего округа хорошо знакомы с Михаилом Борисовичем, который трудился на этом посту и ранее. Большой плюс в том, что ему не придется тратить драгоценное время на вхождение в курс дела, осваиваться в должности и пр.

Таким образом, органы местного самоуправления МО Дачное сформированы полностью. Напомним, что 8 сентября был избран Муниципальный Совет 7-го созыва из двадцати депутатов. Главой МО Дачное депутаты избрали Сагалаева Вадима Александровича, его заместителями — Заболотного Игоря Николаевича и Кулакова Анатолия Валериевича.

## ДЕТЯМ

### ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЕ СРАЖЕНИЕ БУДУЩИХ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

14 ноября на базе школы № 551, расположенной на территории МО Дачное, прошла районная интеллектуальная игра «Мы выбираем — нас выбирают», посвященная Дню молодого избирателя в Санкт-Петербурге. В ней приняли участие команды из шести образовательных учреждений Кировского района.

Игра была посвящена теме выборов, основам избирательного права и избирательного процесса. Пройдет совсем немного времени, и юные игроки станут полноправными избирателями!

В Совет магистров, который внимательно следил за ходом игры, вошел в том числе заместитель Главы МО Дачное Игорь Заболотный. Победителем же стала команда Гимназии № 261. Второе место заняла команда школы № 551. Диплом за 3 место достался команде школы № 249 имени М. В. Маневича.

По завершении игры всем участникам были вручены грамоты от ОМСУ МО Дачное, а команда победителей получила еще и подарки.



## ПАТРИОТИЗМ

### ТЕПЛЫЕ НОСКИ ДЛЯ БОЙЦОВ

В преддверии зимы в нашем муниципальном округе возобновлена народная акция «Свяжи носки солдату».

Как и ранее, на деньги благотворителей закуплена шерстяная пряжа, которая бесплатно роздана гражданам, желающим поддержать наших военнослужащих, участвующих в СВО, и связать шерстяные носки, которые будут согревать военных в холодное время.

25 ноября будет закуплена новая партия шерстяной пряжи. Обратиться за ней можно по адресу пр. Ветеранов, 69, где располагаются органы местного самоуправления МО Дачное. Заранее благодарим тех, кто готов потратить свое время на изготовление теплых носков, вложив в них частичку своей души. Уважаемые соседи! Ваше участие в гуманитарных акциях, таких как «Свяжи носки солдату», в сборе денежных средств и товаров для военнослужащих и гражданского населения — это не только практическая помощь, но и демонстрация сплоченности общества в достижении целей СВО.



### ПОЗДРАВИЛИ РАНЕННЫХ

В одном из санаториев в пригороде Санкт-Петербурга, где проходят реабилитацию бойцы, получившие ранения в ходе СВО, был организован концерт, приуроченный ко Дню народного единства.

С поздравлениями и пожеланиями выступили заместители Главы МО Дачное Анатолий Кулаков и Игорь Заболотный, а также депутат Александр Гаращенко. В концерте приняли участие Юлия Соколова, Григорий Ярошенко, солист группы «Купола» Виталий Орлов, учащиеся петербургских школ Сергей Лохвицкий, Камилла и Тимурхан Бергалиевы. После концерта военным вручили сладкие подарки, подготовленные нашими депутатами к празднику, а также поделки и сладости от воспитанников детских садов города.

Благодарим сотрудников Санкт-Петербургских образовательных учреждений Анастасию Орлову, Любовь Уткину и Юлию Бергалиеву, которые с удовольствием участвуют в организации подобных мероприятий для военнослужащих.



### ВОИНЫ В ГОСТЯХ У ШКОЛЬНИКОВ

15 ноября для учащихся 7–8 классов школы № 493 прошел Урок Мужества с участием депутатов Муниципального Совета нашего округа.

Со школьниками беседовали депутаты, которые в разное время с оружием в руках защищали интересы нашей Родины: заместитель Главы МО Дачное, участник боевых действий в Афганистане, кавалер двух орденов Красной звезды Анатолий Кулаков, заместитель Главы МО Дачное, участник специальных операций в Закавказье Игорь Заболотный, депутат МО Дачное, кавалер ордена Красной звезды Александр Гаращенко. Они рассказали ребятам о военных операциях, в которых участвовали, о мужестве и подвигах солдат России.

Еще одним гостем урока стал ветеран боевых действий, участвующий добровольцем в специальной военной операции Виталий Сармин. Школьники с большим интересом выслушали его рассказ о боях за освобождение Артемовска, о военных буднях, о реакции мирных жителей на действия военных с обеих сторон.

Такие мероприятия очень важны, они формируют у учащихся представления о героизме, долге и отваге, а также вызывают чувство гордости за подвиги, совершенные нашими воинами. Участникам Урока Мужества от ОМСУ МО Дачное были вручены экзemplяры книги «Люди Города-Героя», которая рассказывает о ленинградцах, на чью долю выпало тяжелое бремя защищать и работать в окруженном городе, а позже — восстанавливать его, подготавливая к мирной жизни.





## ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ

## ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ — ПОТРУДИЛИСЬ НА СЛАВУ!

Продолжаются ремонт и восстановление имущества, стоящего на балансе ОМСУ нашего округа. Напомним, что эти работы проводятся сотрудниками Муниципальной службы заказчика (МСЗ) МО Дачное. Ниже мы расскажем о том, что было ими сделано в июне-октябре 2024 года.

Наибольшее внимание специалисты МСЗ по многолетней традиции уделяли состоянию детских и общедоступных спортивных площадок. Выполнены работы по ремонту оборудования по адресам: ул. Лени Голикова, 29, корп.5, 50, 86, 114; ул. Зины Портновой, 17, корп. 3, 21, корп. 1, 21, корп.3; Дачный пр., 5, корп. 5, 17, корп.1, 19, корп.2, 23, корп.1, 25, корп. 1, 27, корп.1; пр. Ветеранов, 1, корп. 1, 3, корп.2, 47; ул. Танкиста Хрустицкого, 4; пр. Народного Ополчения, 137, корп.2, 141; пр. Стачек, 128, 148, 172; Ленинский пр., 118. По некоторым адресам представители МСЗ приезжали несколько раз.

Большинство проблем с состоянием муниципального имущества вызвано естественными причинами — «усталостью» использованных материалов, климатическими условиями и т.п. Однако среди наиболее распространенных видов работ, которые выполняет МСЗ МО Дачное, есть удаление неуместных, как правило, совершенно неэстетичных рисунков-«граффити», которые можно назвать и проще — мазней. На естественные причины эти «граффити» не списать, их наносят люди, причем специально, из неясных побуждений. Скорее всего, дети школьного возраста. Дорогие жители, просим объяснить своим сыновьям и дочерям, что подобное самовыражение уродует город и не красит их самих. В июне-октябре такие рисунки пришлось закрашивать на информационных стендах, спортивном оборудовании или детских площадках на площадках по следующим адресам: Ленинский пр., 118; Дачный пр., 19, корп.2; ул. Зины Портновой, 21, корп. 1, 21, корп.2; ул. Лени Голикова, 37, корп.4, 50, 66; пр. Стачек, 124, 220, корп.2; пр. Ветеранов, 67, корп. 1.

Еще один приоритет МСЗ — временный ремонт асфальтобетонного покрытия. Возникшие на внутриквартальных проездах ямы мешают и пешеходам, и водителям. Ямы эти засыпаются асфальтовой крошкой или холодным асфальтом. Повторим — данная мера имеет временный характер, полноценный ямочный ремонт проводят подрядные организации. В рамках интересующего нас периода временный ремонт проездов был проведен более чем по сорока адресам практически на всей территории МО Дачное.

Среди иных работ по текущему ремонту — санитарная обрезка ветвей дерева по адресу бульвар Новаторов, 79.

Также ремонтировалась и подновлялась уличная мебель, прежде всего, скамейки у детских площадок и возле подъездов. В некоторых случаях достаточно было перекрасить эти скамейки, но нередко требовались восстановительные ремонтные работы. Дачники получили в свое распоряжение обновленные скамейки по одиннадцати адресам: пр. Стачек, 128, 170; ул. Лени Голикова, 2, 50, 94; пр. Народного Ополчения, 131; ул. Зины Портновой, 13, 21, корп.1; Дачный пр., 27, корп.1; пр. Ветеранов, 1, корп.1.

Периодически выходят из строя и газонные ограждения. МСЗ отремонтировала их по следующим адресам: Дачный пр., 19, корп.2, 29, корп.4, 33, корп.1; Ленинский пр., 117; пр. Стачек, 150, 188; ул. Танкиста Хрустицкого, 72, 102, 116; ул. Лени Голикова, 15, 31, 53; бульвар Новаторов, 73; пр. Ветеранов, 59. Помимо всего прочего произведены работы по ремонту ограждения спортивной площадки по адресу ул. Лени Голикова, 31, корп. 5.



ул. Лени Голикова, 15.  
Ремонт газонных ограждений.



Ленинский пр., 118.  
Ремонт игрового оборудования.

## БЕЗОПАСНОСТЬ

## ТУМАН, ДОЖДЬ, ГОЛОЛЕД — ПАМЯТКА ДЛЯ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ

Отдел Госавтоинспекции по Кировскому району предупреждает водителей о необходимости повышенного внимания при управлении автомобилем в неблагоприятных погодных условиях.

При управлении автомобилем в туман или в условиях ограниченной видимости в обязательном порядке необходимо снизить скорость движения до уровня, позволяющего совершить экстренное торможение автомобиля перед возможным неожиданным препятствием. Кроме этого, необходимо включить дополнительные световые приборы или противотуманные фары, аварийную сигнализацию, которая привлечет внимание других участников движения.

Категорически не рекомендуется при движении автомобиля в условиях ограниченной видимости использование дальнего света фар в качестве источника дополнительного освещения, ведь в данном случае дальний свет не только ухудшает видимость, но и приводит к повышенной утомляемости зрения водителя автомобиля.

Сильный дождь, вносит свои коррективы в любое движение. Так, при управлении автомобилем в дождливую погоду необходимо снизить скорость движения и увеличить дистанцию до впереди идущего автомобиля.

Следует избегать резких перестроений, ускорений и торможения, стараясь максимально прямолинейно управлять автомобилем, а при возникновении эффекта аквапланирования, вызванного резким ухудшением контакта автомобильных покрышек с дорожным покрытием, нужно плавно и постепенно отпустить педаль газа, осуществляя таким образом мягкое торможение и возобновление контакта шин с покрытием.

При движении на автомобиле в гололед и в условиях сильного снегопада, следует учитывать увеличенную тормозную дистанцию.

Необходимо тщательно следить за работой двигателя и режимом движения. При этом желательно держать обороты двигателя на отметке, близкой к началу уровня максимальной тяги двигателя, ведь в этом случае, при неожиданном заносе, резким нажатием на педаль газа можно увеличить тягу двигателя до максимальной и моментально выйти из начинающегося заноса.

## ЧЕМ ОТЛИЧАЕТСЯ ПОДАРОК ОТ ВЗЯТКИ?

Взятничество наносит колоссальный вред обществу и государству. Но на практике часто возникает вопрос разграничения подарка и взятки. Основным критерием является мотив, по которому гражданами передаются ценности и выполняются услуги.

Дарение происходит безвозмездно, без каких-либо встречных обязательств (ст. 572 Гражданского кодекса РФ). Взятка же преподносится должностному лицу в целях получения определенной имущественной выгоды за конкретное действие (бездействие) по службе или за общее благоприятное отношение в пользу дающего. Момент передачи вознаграждения при этом (до или после выполнения встречных обязательств) значения не имеет. Размер взятки влияет только на квалификацию содеянного: если не превышает 10 тыс. руб. — мелкая взятка, уголовное наказание за которую предусматривает лишение свободы до 1 года, если больше — максимальное наказание до 15 лет лишения свободы.

Допускается дарение обычных подарков, стоимость которых не превышает 3 тыс. руб.: — работникам образовательных, медицинских учреждений, организаций, оказывающих социальные услуги, гражданами, находящимися в них на лечении, содержании или воспитании, их супругами и родственниками; — государственным и муниципальным служащим, в связи с их должностным положением или исполнением служебных обязанностей.

По материалам Прокуратуры Кировского района

## СЛОВО И ДЕЛО

## «ВРЕМЯ ГЕРОЕВ» — ВТОРОЙ ПОТОК

Стартовала дополнительная регистрация на отбор во второй поток программы «Время героев». С ее помощью участники специальной военной операции могут пройти обучение и начать работать в госсекторе.

«Время героев» реализуется по поручению Президента России. О начале формирования второго потока обучения объявили 14 ноября на заседании Общественного совета программы, тогда же подвели итоги второго модуля первого потока.

Назначения на ответственные должности получили уже 12 участников программы. Среди них — полномочный представитель Президента в Уральском федеральном округе Артем Жога, глава Тамбовской области Евгений Первышов, руководитель «Движения первых» Артур Орлов. Петербуржец Николай Королев будет назначен на должность заместителя председателя Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности.

Узнать больше об отборе на обучение можно на официальном сайте программы: vk.cc/cEV05Q.



## ВЛАСТЬ

## БЮДЖЕТ РАЗВИТИЯ



Развитие транспорта, здравоохранения и образования, социальная поддержка петербуржцев — такие приоритеты городского бюджета на ближайшую трехлетку озвучил Губернатор Александр Дмитриевич Беглов в ходе представления главного финансового документа в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга.

Текущий проект бюджета на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов максимально сбалансированный и соответствует программе «10 приоритетов», где отражены ключевые направления развития Санкт-Петербурга.

Наибольший объем финансов будет направлен на улучшение транспортной системы — почти 23% от всей расходной части. Речь об открытии новых станций метро, строительстве и реконструкции Широкой магистрали скоростного движения, высокоскоростной железнодорожной магистрали Санкт-Петербург — Москва, Большого Смоленского моста.

Одним из ключевых по-прежнему остается развитие образования в соответствии с новыми петербургскими стандартами. Несмотря на ликвидацию дефицита социальных объектов, город продолжит плановое строительство. В ближайшие три года появятся 147 образовательных объектов, среди которых 55 школ, 85 детских садов, 3 колледжа.

Масштабная модернизация продолжится и в системе здравоохранения. На эти цели заложено порядка 222 млрд рублей. Запланировано введение 28 новых объектов, капитальный ремонт ряда действующих учреждений, закупка нового медицинского оборудования.

На меры социальной поддержки в ближайшую трехлетку будет направлено более 320 млрд рублей. В рамках реализации проекта «Серебряный возраст» уже в следующем году будут введены 4 новых объекта соцобслуживания. С 2025-го устанавливаются две ежегодные выплаты ветеранам — ко Дню Победы и Дню полного освобождения Ленинграда от блокады. Финансово обеспечены будут и все новые социальные инициативы города, направленные на поддержку семей с детьми.

**Денис ЧЕТЫРБОК,**  
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга

## ПРАЗДНИК

## ПОЗДРАВИЛИ С ПРАЗДНИКОМ



10 ноября в УМВД России по Кировскому району Санкт-Петербурга прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

От имени органов местного самоуправления МО Дачное заместитель Главы Муниципального образования Анатолий Кулаков (на фото — слева) поздравил собравшихся и вручил почетные грамоты сотрудникам 8 и 64 отделов полиции. Именно эти отделы отвечают за территорию нашего округа и справляются со своими задачами вполне успешно.

## КОРОТКО

Новый автобусный маршрут № 639В, официально появившийся в расписании 12 ноября, связал Дачное и г. Волосово Ленинградской области. Автобус стартует от станции метро «Проспект Ветеранов» и проходит через населенные пункты Калитино, Кикерино, Елизаветино и Вохоново. По будним дням автобус отправляется из Волосово в 05:40, по выходным и праздничным дням — в 07:00, из Санкт-Петербурга — в 09:30 ежедневно.

\*\*\*

На базе школы № 551 прошел первый в Санкт-Петербурге мультиспортивный фиджатал-турнир «Школьные игры будущего» среди для учащихся 7–8 классов — гибридный спортивный соревнований и компьютерных игр — цифровых аналогов реальных видов спорта. В турнире приняли участие команды десяти школ Кировского района. В числе почетных гостей с приветственным словом обратился к ребятам заместитель Главы МО Дачное Анатолий Кулаков.

\*\*\*

Вплоть до 28 ноября родители или законные представители могут подать заявления на получение путевки в детские загородные лагеря на зимние смены. Получить путевку с частичной (60%) оплатой стоимости за счет бюджета города на ребенка в возрасте от 6 лет и 6 месяцев до 15 лет могут все родители, которые работают по трудовому договору (служебному контракту). Заявления принимаются по ссылке <https://gu.spb.ru/187975/>. Дети-сироты, а также дети, оставшиеся без попечения родителей, дети-инвалиды и некоторые другие льготники (например, дети участников СВО и дети, пострадавшие в ходе катастроф, стихийных бедствий) получают путевки бесплатно. Заявление на оплату полной стоимости путёвки можно подать по ссылке: <https://gu.spb.ru/187971/>.

\*\*\*

По требованию прокуратуры жильцам 253 многоквартирных домов в Кировском районе провели перерасчет платы за коммунальные услуги. Проверка началась с обращения петербуржцев. Выяснилось, что «ЖКС № 1 Кировского района» прекратило управление домами с 1 июня. Однако платежный агент АО «ЕИРЦ Санкт-Петербурга» продолжал выставлять в квитанциях задолженность ЖКС. Это привело к необоснованному росту платы за коммунальные услуги. Отметим, что еще в январе Кировский районный суд отправил под арест гендиректора ООО «Жилкомсервис № 1 Кировского района» Галину Соколову по делу о мошенничестве. Руководитель ЖКС и неустановленные лица не перенаправили «Водоканалу» 62 млн рублей, собранных с жильцов; деньги уходили на счета компаний, подконтрольных Соколовой, некоторые из юрлиц оказались фиктивными.

## СФР ИНФОРМИРУЕТ

## МАТКАПИТАЛ НА ТРЕТЬЕГО РЕБЕНКА

Отделение Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области разъясняет, можно ли получить маткапитал на третьего ребенка.

Ответ «да», если ранее не возникло право на маткапитал в связи с рождением первого и второго ребенка. Иными словами, отдельной выплаты маткапитала на третьего ребенка нет, но бывают ситуации, когда маткапитал получают именно с появлением третьего ребенка в семье. Рассмотрим примеры, когда это возможно:

— третий ребенок появился в семье начиная с 1 января 2020 г., а первый и второй — до 2007 г.;

— третий появился в семье с 01.01.2007 по 31.12.2019 г., а первые два ребенка — до 2007 г.

— тройня родилась с 01.01.2007 по 31.12.2019 г.;

— тройня родилась начиная с 1 января 2020 г.;

— первый ребенок появился в семье начиная с 1 января 2020 г., и позднее родилась двойня или тройня, или были усыновлены двое детей или больше.

В каждом из этих случаев — своя сумма начислений. Внимание! Получатель сертификата и дети должны иметь гражданство РФ; в некоторых регионах при рождении третьего ребенка или последующих детей выплачивается региональный маткапитал.

Для удобства жители СПб и ЛО могут воспользоваться навигатором по маткапиталу: [https://vk.com/wall-37475973\\_5616](https://vk.com/wall-37475973_5616)

## ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

## УБИЙЦА НАЙДЕН ЧЕРЕЗ 23 ГОДА

Благодаря отпечаткам пальцев удалось установить обвиняемого в убийстве женщины в Дачном, совершенном более двух десятилетий тому назад.

Прокуратура Кировского района утвердила обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 44-летнего жителя Ленинградской области. Он обвиняется по п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

По версии следствия, в мае 2001 года обвиняемый, находясь у дома 10/7 по Дачному проспекту, проследил за женщиной, которая возвращалась домой после прогулки с собакой. В ее ушах мужчина заметил золотые сережки. Он зашел вместе с ней в подъезд, а затем в лифт. Воспользовавшись моментом, когда потерпевшая стала открывать дверь в квартиру, обвиняемый напал на нее и с силой ударил головой о бетонный пол. После этого он за ноги затащил жертву в пустую квартиру. Убедившись, что за его действиями никто не наблюдает, обвиняемый снял с ушей женщины золотые серьги, после чего стал обыскивать квартиру. Заметив, что женщина стала приходить в себя, он связал той руки поводком и накрыл голову пальто, после чего скрылся с места преступления, захлопнув дверь. К сожалению, жертва разбоя скончалась на месте преступления от полученных травм.

Спустя много лет оставивший отпечатки пальцев убийца был наконец изобличен. В октябре 2024 года уголовное дело направлено в Кировский районный суд для рассмотрения по существу.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

## ВИВАТ, ЮБИЛЯРЫ!

Депутаты МО Дачное продолжают поздравлять летних и осенних юбиляров 2024 года. В очередной раз дачинцев старшего возраста пригласили в зал заседаний Муниципального Совета 25 октября.

В адрес юбиляров прозвучало немало теплых слов и, конечно, каждому вручили подарок от ОМСУ МО Дачное.



Друзья, чтобы получить поздравление от ОМСУ МО Дачное, необходимо быть членом одной из общественных организаций (см. [https://vk.com/topic-189199915\\_49103841](https://vk.com/topic-189199915_49103841)) или оставить заявку на поздравление по тел.: 752–94–19 (Смирнова Алла Николаевна, Тарантаева Елена Андреевна).

Напоминаем жителям округа, что депутаты Муниципального Совета чествуют юбиляров, которым исполнилось 70, 75, 80, 85, 90 и более лет со дня рождения, а также юбиляров совместной жизни, проживших в браке 50, 60, 70 и более лет.



## ОПЕКА

## ЖДУТ НОВЫХ РОДИТЕЛЕЙ

Местная администрация МО Дачное обращается к людям, безразличным к судьбам детей, которых по разным причинам оставили родственники. Эти дети ждут вашей любви и заботы.



Всеволод

Спокойный, уравновешенный, очень сообразительный, начитанный и эрудированный подросток. Хорошо и старательно учится, учеба ему дается легко. По характеру общительный и доброжелательный. Остро реагирует на то, что происходит вокруг, для него важна справедливость, он готов отстаивать свое мнение и умеет защищать других. При этом Сева способен слышать мнение оппонента, но оно должно быть аргументированно. В свободное время ему нравится слушать музыку, рисовать, смотреть телевизор, общаться в социальных сетях. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).



Никита

Доброжелательный, контактный и открытый подросток. Относится к учебе очень ответственно. Не любит сидеть без дела, ему нравится все, что связано с ручным трудом, у него прекрасно развита мелкая моторика. Хорошо конструирует, умеет чинить технику. Никите очень нравятся старинные автомобили, он увлекается раритетными моделями. Отзывчивый, добрый, миролюбивый. Со взрослыми у него складываются открытые и доверительные отношения, к замечаниям он относится адекватно, может сам обратиться за советом в трудных ситуациях. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).



Николай

Позитивный, уверенный в себе, вежливый, воспитанный и доброжелательный подросток. Ребята прислушиваются к его мнению, он умеет быть твердым и убедительным, примирить конфликтующих, помочь решить спор. Очень хорошо учится в школе, старается, умеет преодолевать трудности, проявляет терпение и усидчивость. Больше всего ему нравится заниматься спортом, уделяет ему много времени, регулярно участвует в соревнованиях, занимает призовые места. Общительный, легко идет на контакт, к взрослым относится открыто и доверительно. Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Просим обращаться по адресу: пр. Ветеранов, 69, тел. 752-33-00.

## НАГРАДА

## ФИЗКУЛЬТУРНУЮ РАБОТУ В ДАЧНОМ ОТМЕТИЛИ НА ГОРОДСКОМ УРОВНЕ



Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга подвел итоги конкурса на лучшую организацию работ по развитию на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта в 2024 года.

В Государственном музее спорта представители муниципальных образований презентовали различные физкультурно-спортивные мероприятия и проекты, которые реализовываются на территории МО. Наш муниципальный округ представляла руководитель Школы адаптивной физической культуры и северной ходьбы МО Дачное Анна Давыдова (на фото).

Конкурсная комиссия во главе с председателем Совета муниципальных образований города Всеволодом Беликовым присвоила

МО Дачное почетное второе место в номинации «Лучшая организация физкультурно-оздоровительного мероприятия для лиц пожилого возраста и людей с ограниченными возможностями здоровья». Высокую оценку на городском уровне получил традиционный праздник «Мы за здоровый образ жизни», который в этом году прошел в парке Александрино 31 августа.

## БЕСПЛАТНАЯ ПОМОЩЬ ЮРИСТА

Уважаемые соседи! В помещении МО Дачное (пр. Ветеранов, 69) по средам с 10.00 до 13.00 адвокат адвокатской палаты Санкт-Петербурга Евгений Иванович Можяев проводит бесплатные приемы для жителей округа.

Со своими проблемами к нему также могут обратиться лица, проходившие либо проходящие службу по контракту, и мобилизованные граждане, принимавшие участие в СВО, а также члены их семей. При себе иметь необходимо иметь паспорт и документы на льготы.

Предварительная запись по телефону +79213192332.

Возрастные ограничения:  
12+

Главный редактор:  
П. Р. Киришова.  
Адрес издателя и редакции:  
198255, Санкт-Петербург,  
пр. Ветеранов, 69. Телефон 752-94-19.  
E-mail: mo\_dachnoe27@mail.ru  
с пометкой «В редакцию газеты»

При перепечатке материалов ссылка на издание желательна. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Рекламуемые товары и услуги подлежат сертификации. Изготовитель ООО «Живая история». 192283 СПб, ул. Малая Балканская, д. 30/3, кв. 481. Муниципальный контракт № 6 от 29.01.2024. Подписано в печать 22.11.2024 в 14.00. Тираж 38000 экз. Заказ № 1403. Отпечатано 25.11.2024 в типографии ООО «Фирма „Курьер“», 196105, СПб, Благодатная ул., д. 63. Дата выхода в свет 25.11.2024.

## АВТОЛЮБИТЕЛЯМ

## ДВИЖЕНИЕ ОГРАНИЧЕНО

На двух участках дорожно-транспортной сети Дачного ограничено автомобильное движение.

Первое ограничение затронуло Соломахинский проезд (на снимке) — от Ленинского проспекта до проспекта Стачек. Государственная административно-техническая инспекция (ГАТИ) проинформировала, что срок ограничения — 31 мая 2026 года. Очевидно, это решение напрямую связано с начавшимся ремонтом выходящего на проезд четырехэтажного здания по адресу пр. Стачек, 172. Оно было построено в 1950-х как часть Кировского жилгородка, и является одним из самых старых жилых домов Дачного. К несчастью, в декабре 2012 года здесь произошел крупный пожар, несколько человек погибли, здание расселили. После многолетних размышлений о судьбе дома власти передали его для реализации программы «Молодежи — доступное жилье». Теперь сталинку ожидает капитальный ремонт.



Второе ограничение (оно введено в связи реконструкцией водопровода) касается западного проезда проспекта Стачек от Кронштадтской площади до проспекта Маршала Жукова. Продлится оно до 19 февраля 2025 года. Тем автолюбителям, кто предпочитал использовать для движения западный проезд пр. Стачек, придется привыкать к другому маршруту.

## ФОТОФАКТ

Кулинарные мастер-классы для юных поваров из Дачного возобновились после летней паузы. В октябре-ноябре в ресторане «Марчеллис» ребят учили готовить пиццу с томатами и молодым сыром страчателла, а также тортеллони с творогом в сливочном соусе. Даже звучит вкусно, не правда ли?



## ХОРОШИЕ НОВОСТИ

## КАК УКРАСЯТ КИРОВСКИЙ РАЙОН И ДАЧНОЕ К НОВОМУ ГОДУ

В этом году на площади Стачек к новогодним праздникам впервые будет установлена кинематическая ель высотой 10 метров, которая ранее украшала площадь Труда. Усилят оформление площади 15 световых композиций на опорах освещения.

О праздничном облике Кировского района и Дачного в ответ на мой запрос рассказал Городской центр рекламы и праздничного оформления.

Объемно-пространственный комплекс, состоящий из пяти декоративных елей и 14 декоративных звезд, будет размещен на разделительном газоне Ленинского проспекта. Кронштадтскую площадь украсят световые композиции «Снежная завеса». Праздничное оформление появится на опорах освещения Ленинского и Дачного проспектов, проспектов Ветеранов и Стачек, ул. Лени Голикова и др.

Алексей ЦВИЛЕВ,  
депутат Законодательного Собрания  
Санкт-Петербурга

«Наш округ — Дачное». № 10 (ноябрь 2024 г.)  
Учредитель: Муниципальный Совет внутригородского Муниципального образования Санкт-Петербурга Муниципальный округ Дачное (198255 С.-Петербург, пр. Ветеранов, 69).  
Газета зарегистрирована как информационное издание Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ №ФС2-7556 от 14.05.2005. Распространяется бесплатно.